

## 交付図書の訂正について

平成29年10月19日

(契約責任者) 東日本高速道路株式会社 北海道支社

支社長 大越 良記

平成29年10月5日付けで入札公告を行いました「北海道支社管内 自動交換設備更新工事」に係わる交付図書の内容の一部に誤りがありましたので、別添のとおり訂正します。

### 【訂正内容】

別添「正誤表」をご覧ください。

### 【日程の変更】

項目	変更前	変更後
競争参加資格 確認申請書提出期限	平成29年10月20日(金) 午後4時00分	平成29年10月23日(月) 午後4時00分



